Zdpa apnvetal o€ uos H=80m and 1o £baos, tn xpovikn otyun ty=0.
Na Bpeite:

a. tn xpovikn otiyun nou anéxel 60m and 1o é6agos

B. 10 pétpo tns taxurntds tou drav @rdvel oto £6aQos.

Lbpa apnverai oe uyos H=245m and to €6agos, tn xpovikn otyun t=0.
a. Na oxebidoere 1o didypappa tns taxuinias ag ouvapinon e 10 Xxpovo
B. Na oxebidaete oto ibio ouotnpua afovwy ta Siaypdppara

i) tou biaotnparos nou bravier oe ouvdptnon LiE 1o Xpovo

i} tns andotaons and o é6agos og ouvdptnon LE 10 XpOvo.

Zwya kdvel eleuBepn nwon ano wos H=125m, tn xpovikn ouyun ty=0.
Na Bpeite:

a. 1o p€rpo tns taxutnids tou otav Bpioketar o€ uwos 80m and 1o é6agpos
B. 1o Uwos tou and 1o £8apos dtav n taxutntd tou €xer pétpo 40m/s.

Zwpa aphvetal o bos H=125m and to é6agos, tn xpovikn ouyun ty=0.
Na Bpeite 1o didotnpa nou Siaviel katd tn bidpkeia:

a. tou 6sutepou Seuteponéntou tns Kivnans tou

B. rou tefdeutaiou Seutepoiiéntou tns kivnons tou.

Xwpa apnverar og Owos H=125m and to é6apos kai 2s apydrepa and 10 iblo

onyeio apnvetar dedtepo owpa. Na Bpeite:

a. g€ noio Uyos Bpioketal 1o npdto owpa otyun nou a@nvetal 1o SeUTEPo

B. oe noio Uyos Bpiokerar 1o Seltepo owua tn ouyun Nou 1o NPWIo PIdvel ato
£6aqos

y. tnv taxutnta kdBe owyaros étav 1o NAPWTo owya anéxer ano 1o é6agos 80m.

And axivnto aepdoraro 1o onoio Bpiokerar oe Uwos 180m and 1o €bagos, 1n
xpovikn otiypn t,=0 apnvoups va néosi pia BouBa. Na Bpeite noia xpovikit auyun:
a. n BéuBa "okdel" ato €6apos

8. o rixos tns ékpnéns @idver oto agpdortaro.

Aiverar: taxutnta 1ou Nxou u,,=340m/s.



